

西城道路施工,交通压力加大

# 济南路隔离墙“上岗”治堵

本报4月25日讯(首席记者 聂金刚) 西城部分主干道改造让交通压力变大,4月25日,交警部门在西城济南路增设了隔离墙,同时设专门民警疏导交通,减少了济南路的拥堵现象。

据了解,西四路封路施工已有一段时间了,最近济南路(西二路至太行山路)也刚封闭施工,给其他干道带来了不小的交通压力。目前西城部分主干道如西四路、嵩山路、济南路部分路段等正在进行封闭施工,让原本车流量较大的西城交通增加了压力。

东营交警直属一大队副大队长郑军介绍,部分主干道改造增加了其他道路

负担,道路拥堵情况让市民很烦心。“目前正对西城道路交通乱象进行集中整治,通过多举措,维护道路通畅。”

济南路地处西城商业最繁华的中心区域,车流量很大,交通拥堵的情况一直存在。近期部分道路封闭施工导致济南路交通压力加大,很容易造成拥堵。如不及时采取措施疏导交通,会给市民的出行增添烦恼。

“为了缓解这一问题,目前暂时在这一路口设置了阻隔墙,防止车辆从这里调头,这样就疏导了交通。车辆要想掉头可以往前多走几十米就可以了。”直属一大队执勤民警介绍,在济南路和西四路

路口增设隔离墙很有必要。

记者看到,除了增设隔离墙外,目前西城西二路、西三路、西四路与济南路路口以及北一路和淄博路部分路口,均有交警上岗疏导交通。另外交警还对济南路两侧停放的车辆进行处罚。在西三路和济南路路口附近,两辆违章停放的车辆被贴上了罚单。

济南路设置暂时性“隔离墙”、交警上街引导等措施受到市民欢迎。针对交警连日来采取的措施,接受采访的市民周女士说:“设置上隔离墙,确实让济南路交通状况改善了,而且有交警指挥疏导交通挺安全的。”



济南路与西四路路口设置了隔离墙,防止车主调头。本报首席记者 聂金刚 摄

## 3号楼上何时能通天然气

鑫源社区:正在积极协调处理

本报4月25日讯(记者 吕增霞)“我们小区的3号楼近50户居民家中没通天然气,用液化气很不安全,大家希望能通上天然气。”机电小区的胡先生拨打本报热线称,自从租了机电小区的房子,一直想通上天然气,但是一直没有进展。

23日上午,记者来到机电小区,小区一共3栋楼,3号楼面向公路。记者采访中,1、2号楼已安装了天然气。“我在这里已租住了一年多,一直没通天然气,用液化气觉得不安全。”据胡先生介绍,1、2号楼的住户大都是原机电设备厂的职工,

“他们以单位的名义申请的,很早就安装了天然气。”

3号楼的原住户很分散,“我们曾想把住户团结起来申请,但是很多原住户都把房子租出去了。”物业工作人员盖女士说,报名的很少。

随后记者采访了管理机电小区的鑫源社区,工作人员李女士说,自从2009年原东营市机电设备公司破产之后,社区就积极协调处理小区的天然气问题,但是铺设管道一直是难题。李女士表示,下一步还是要积极协调处理这件事,希望能解决小区居民的燃气问题。



## 演练

25日下午4时,东营市人民医院与消防支队联合组织消防综合疏散演练,消防支队派出6辆消防车,医院数百名干部职工参加逃生演练,大家的消防意识得到提高。

本报记者 任小杰 吕增霞 摄影报道

## 6男子持刀抢劫

民警勇斗歹徒

本报4月25日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 孙涛) 4月23日下午,6名男子持刀抢劫了河口区一家超市。就在歹徒逃走时,恰巧被巡逻民警遇上。民警挺身而出,现场抓获一名持刀歹徒,其余5名歹徒被随后赶到的民警抓获。

23日下午4时许,河口交警一中队民警巡逻至河口钻前红绿灯路口时,发现一家超市窜出六名持刀男子,超市老板娘追出大喊“抢劫了”。巡逻民警见状立刻追上去,经过搏斗抓获一名持刀犯罪嫌疑人。随后,巡逻民警立即与指挥中心取得联系,并与随后赶到的刑警大队民警一起将其余5名入室抢劫的犯罪嫌疑人全部抓获。

经查,犯罪嫌疑人王某某(20岁,河口区街道办事处)在内的团伙中有4人系河口公安分局网上在逃犯罪嫌疑人。

目前,犯罪嫌疑人已移交河口刑警大队,此案正在进一步审理中。

## 工厂异味熏坏周遭居民

环保局:最好的办法是工厂搬迁

本报4月25日讯(本报记者 李金金) 23日,德泰家园的刘女士拨打本报热线称,她居住的小区附近有几家工厂,工厂生产时散发出刺鼻的异味。开发区环保局监察大队的王队长表示,此处工厂的建成早于居民楼,最好的办法是市政府出台相关文件,建议工厂从居民区搬迁。

23日上午,记者来到沂州路与运河路处的德泰家园,记者注意到,有几家工厂紧挨小区东侧。刘女士还怀疑异味是有害气体,怕对孩子不利。

周女士也抱怨:“晚上不敢开窗户,早上起来有时窗户上有一层黑乎乎的东西。”她还说,小区

住着很多带小孩的年轻人,他们担心异味会对孩子的健康有影响。

附近一家工厂的负责人称,他们工厂是机械加工,不会产生气味,他说:“假如政府出台政策要求我们搬离居民区,我们会积极响应。”

开发区环保局监察大队的王队长表示,他们曾对德泰家园周围的工厂进行检查,能产生的异味只有加工车床所产生的润滑油或铁散发出的味道,他们已让工厂西侧的窗户禁止打开,以减少异味的排放。但真正解决问题还需要政府出台相关文件,建议此处的工厂搬离居民区,到工厂聚集的地方去。



## 为民义诊

为解决村内群众看病难的问题,东营市公安局驻村组联系利津县中心医院九名专家,25日上午到大盖村组织义诊活动。期间健康咨询200余人,测量血压150余人,作心电图60余人,发放医疗服务手册300余份,赠送药品价值3000余元。本报通讯员 邵永宁 董祖萍 本报记者 王超 摄影报道

EPICA 景程 全方位舒适型中级车

雪佛兰 CHEVROLET 未来 为我而来

¥10,000 + ¥10,000 双雄“惠”

全新 科帕奇 CAPTIVA

全新 都市全能智能导航 后排头枕DVD系统

1+1 双雄“惠” 科帕奇携手景程全系

搭载价值1万元全能智能导航系统,领航登场! 购车立享1万元现金优惠!

山东彩虹汽车销售有限公司 地址:北二路17号郝家工业园 电话:7783777-7786555

山东瑞丰汽车销售服务有限公司 地址:东八路与辽河路交汇处 电话:7765577 7765588

东营市广通瑞达汽车销售有限公司 地址:广饶县潍高路汇通机车市场 电话:7070888

东营二级:东城汽车交易市场B厅 电话:18905462788

河口二级:河口开发区海盛路南首原公路养护中心 电话:3631819

## 仰天山 精彩炫五一



“五一”期间,正是踏青赏花的好时候,仰天山准备了丰富的活动,迎接广大游客的到来。

4月14日开幕的仰天山首届黄花春会正在进行中,摩云岗下,红叶林内,山腰,山顶,金黄的连翘花和迎春花仍然盛开,弥漫在沟沟坎坎、角角落落,像是给仰天山这个大汉穿上了金黄的铠甲。桃花、杏花、梨花,粉的,黄的,白的,虽然面积不是很大,但依然在仰天山之春这幅画上留下浓墨重彩的一笔。

4月28日,以生态、绿色为主题的仰天山桃花坡度假村首届美食节即将拉开序幕,届时采自仰天山的各种山珍、野味一起亮相,让“五一”期间来到仰天山的广大游客在欣赏秀美风光的同时享受一场饕餮盛宴。除此之外,仰天山还有众多的特色景点,世界最长的天然回音壁,1600多米的地下溶洞奇观,天下第一佛洞等。春天来到仰天山,一定让你不虚此行! (王明华)